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Новини 48 хвилин тому Читать на русском

Уряд і бізнес домовилися про нові
кроки з детінізації економіки та
дерегуляції

Уряд і представники бізнесу під час засідання Ради з питань

підтримки підприємництва домовилися про подальші кроки з

детінізації економіки, дерегуляції та покращення умов ведення

бізнесу. 

Про це інформує Delo.ua з посиланням на повідомлення прем'єр-міністерки Юлії

Свириденко.

Читайте також

Нова стратегія розвитку України

В уряді зазначили, що після попереднього засідання Ради, яке відбулося у квітні, було

опрацьовано пропозиції підприємців та реалізовано низку важливих ініціатив. Зокрема,

спільно з Верховною Радою спрощено процедури для підприємств оборонно-

промислового комплексу, поширено вимоги щодо локалізації на оборонні закупівлі та

скасовано податок на додану вартість для наземних роботизованих комплексів.

Крім того, для підтримки бізнесу в енергетичному секторі запроваджено доступне

кредитування проєктів із розвитку розподіленої генерації, а також створено умови для

оперативного підключення нових енергетичних потужностей.

Окрему увагу приділено підтримці підприємств, які постраждали внаслідок російських

обстрілів. Для них розширено пакет допомоги, а вже з 1 липня запрацює нова програма

кредитування, яка доповнить чинні інструменти підтримки в межах державної політики

"Зроблено в Україні".

Під час засідання також обговорили стратегію "Економіка майбутнього", розроблену

урядом спільно зі Світовим банком та міжнародними експертами. Документ має стати

основою для системної трансформації української економіки та визначає бачення

розвитку країни на наступні 15 років.

Мета стратегії - побудова конкурентоспроможної економіки,

яка базуватиметься на сильному приватному секторі,

залученні інвестицій, розвитку сучасної промисловості та

впровадженні європейських правил ведення бізнесу.

В уряді наголосили, що саме ефективне партнерство між

державою та бізнесом допомагає українській економіці

зберігати стійкість в умовах війни, відновлюватися та

забезпечувати подальше зростання.

Нагадаємо, голова парламентського комітету з питань

фінансів Данило Гетманцев розпочав аналіз Бюджетної

декларації на 2027–2029 роки та звернув увагу на ключові

макроекономічні показники, які уряд заклав в основу майбутніх

бюджетів.
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HR Wisdom Summit 2025: Як це

було

3 хвилини тому

"Укрзалізниця" призначила

додатковий швидкісний поїзд Київ -

Львів

18 хвилин тому

Трамп заявив про можливі нові санкції

проти Росії та підтримку України

48 хвилин тому

Уряд і бізнес домовилися про нові

кроки з детінізації економіки та

дерегуляції

1 годину тому

Мінімальна зарплата та прожитковий

мінімум зростатимуть: уряд ухвалив

нову декларацію

сьогодні 20:06

Держава спрямувала майже 10 млрд

грн на підтримку українських зброярів

сьогодні 18:50

Верховний Суд визнав правомірним

штраф НБУ у справі фінмоніторингу

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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